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PROTOKOLL/REFERAT FRA ÅRSMØTE DEN 02.MARS 2017  

 
Det 27. årsmøte i Østfoldavdelingen av PPF ble avholdt på Fritznerbakken Aktivitetssenter i 

Sarpsborg torsdag 2. mars 2017 kl. 15.00. 

 

Leder Yngvar Bekkerud kunne ønske 52 medlemmer vel møtt til årsmøtet 2017.  Han opplyste 

at møtet ville bli tre-delt med følgende dagsorden: 

 

1. Kåseri ved Solveig Rød om "Markante kvinner i Sarpsborg". 

2. Årsmøte med dagsorden i følgevedtektene 

3. Medlemsmøte med informasjon om turer i 2017 

 

Før leder Yngvar ga ordet til dagens kåsør sang vi velkomstsangen; "Dagen er din". 

1. KÅSERI 

Solveig Rød  , som er en spesielt historieinteressert pensjonert lærer fra Varteig, ga 

en meget interessant skildring av en rekke markante kvinner i Sarpsborg/Varteig historisk sett. 

*Mathia Bøe, Varteig; en på alle måter sterk kvinne.  Enke som t.o.m. klarte å bære en sekk mel fra 

butikken  i Sarpsborg sentrum til båten Krabben ved Glengshølen//Glomma (veddemål). 

*Anna Magdalena Olsen; "Sykehusets engel" et tilnavn ut fra hennes innsats for pasienter og ansatte 

på sykehuset dag og natt. 

*Madam Arnesen; Kjent for sine Legat til hjelp for ubemidlede piker. 

*Kathinka Kjeve; Første kvinne i Tune herredsstyre. 

*Ståla": (Egentlig utfra slektsnavnet Ståhl).  Kjente kvinner i slekten etter Anne Marie Andersdatter 

som alle  menes å ha helbredende evner. Den siste trolig "Ståla" på Alvim på 1960-70 tallet. 

*Maren Juel; "Herskerinnen på Hafslund Hovedgård". Overlevde 3 ektemenn og var markant i de 

høyere samfunnslag, men opprettet 2 legater for de nødstilte lokalt. 

'Borghild fra Storedal: Frille til kongen på 1100-tallet. Forbindes med Storedalsenteret i Skjeberg og 

blindesak. 

*Inga fra Varteig: Mor til Håkon Håkonsøn.  Flukten med Birkebeinerne  og denne kongesønnen  fra 

Baglerne på 1200-tallet. Håkon ble kronet til konge i år 1217 etter kong Sverre. 

Solveig Rød avsluttet sitt foredrag med å vise til at det gamle kommunevåpenet til Varteig viste en 

kvinneskikkelse med flagrende bandasjer. 

 

Yngvar Bekkerud takket Solveig Rød  for et meget interessant historisk kåseri. 

 

2. ÅRSMØTE 

 

1. Åpning/konstituering: 

Innkalling til årsmøtet var sendt ut 8.februar 2017 og det var ingen bemerkninger til dette og 

årsmøtet var dermed lovlig satt.  

Årsmøtet konstituerte seg ved at ; 

Yngvar Bekkerud ble valgt til dirigent og Willy Haakafoss til sekretær. 

 

Valgt til underskrive protokollen: Eldbjørg Bergerud og Kari Krosby 

 

Leder ba deretter om at forsamlingen reiste seg for å hedret de 5 medlemmer som var gått bort 

siste år. Arne Hageengen leste opp navnene til våre avdøde medlemmer som ble minnet med 

ett minutts stillhet. 



 

 

2. Årsberetning for 2016: 

Willy Haakafoss gjennomgikk årsberetningen som viste en økning i medlemstallet på 4 til 289 

medlemmer ved årsskiftet. Beretningen viste at det var avholdt 8 styremøter, 2 

medlemsmøter, en jubileumsfest, en dagstur og en 5-dagers tur til Krakow. Terje Bjønnes og 

Rolf Ulsrud bemerket at maleren Edvard Munchs tilknyting til gårdene 

Bjølstad på Kråkerøy og Grimsrød gård på Jeløy burde nevnes under møtet 03.03.2016. 

Årsberetningen ble deretter godkjent . 

 

3. Regnskap for 2016 

Kasserer Arne Hageengen leste  opp regnskapet, som viste et driftsunderskudd på  

kr 31.611,52 , Dette var imidlertid vel kr 38.000,- bedre enn budsjettert. Økonomien i 

avdelingen er fortsatt god med over kr 111.000,- i egenkapital. 

Regnskapet er revidert og ble godkjent uten merknader. 

 

4. Handlingsplan/Arbeidsplan 

Leder Yngvar Bekkerud gjennomgikk den framlagte handlingsplanen og sa at den var satt opp 

med utgangspunkt i Norsk Postpensjonistforbunds plan og er lik opplegget i fjorårets plan. 

Han etterlyste et datakyndig medlem som kunne påta seg rollen som 

webb-ansvarlig i avdelingen. Ulsrud opplyste at Jan Bekkevold i Moss kunne trolig gi oss noe 

drahjelp i spørsmål om etablering av en webbside for avdelingen. 

 Handlingsplanen ble deretter godkjent uten merknader. 

 

5. Budsjett 

Hageengen la  fram forslag til budsjett for 2017 som i all hovedsak fulgte regnskapet for 

2016. Det er imidlertid satt av et større beløp til turer i år.  

Budsjettet ble godkjent uten merknader. 

 

6. Valg 

Rolf Ulsrud la fram valgkomiteens forslag. Valgkomiteens forslag ble enstemmig bifalt og ga 

følgende resultat: 

 

Leder                   Yngvar Bekkerud                 Gjenvalg            Valgt for 1 år 

Nestleder             Kari Krosby                           Ikke på valg       1 år igjen 

Sekretær              Odd Gulbrandsen                 Gjenvalg           Valgt for 2 år 

Kasserer              Arne Hageengen                    Ikke på valg        1 år igjen    

Styremedlem       Eldbjørg Bergerud                Ikke på valg        1 år igjen              

Varamedlem       Willy Haakafoss                     1 år igjen   Valgt for 2 år 

Varamedlem       Torhild Rygge                       Ikke på valg        1 år igjen 

 

Revisor                Åge Sortedal                          Ikke på valg       1 år igjen 

Revisor                Solveig Pedersen       Ny               Valgt for 2 år 

Varamedlem       Marit Lystad                         Gjenvalg  Valgt for 2 år    

 

Kaffekomite        Ester Syvertsen                  Gjenvalg            Valgt for 1 år  

                             Marit Lystad                      Gjenvalg             Valgt for 1 år  

                             Ann Lisbeth Simensen       Gjenvalg            Valgt for 1 år 

                             Unni Jansen                        Gjenvalg            Valgt for 1 år 

                             Grethe Borgmo                   Gjenvalg            Valgt for 1 år 



 

Valgkomite:               Rolf Ulsrud                          Gjenvalg         Valgt for 2 år 

   Asbjørn Eriksen  Ikke på valg 1 år gjenstår 

   1 styremedlem tiltrer komiteen.                     

  

Årsmøtet ble avsluttet ved at leder Yngvar Bekkerud takket for tilliten ved at årsmøtet hadde 

gjenvalgt han som leder. 

 
Før medlemsmøtet sang vi vår pensjonistsang "Vi er'e en nasjon vi med, vi ennå unge gamle" 

 

 

3.MEDLEMSMØTE 

Etter et avbrekk med nydelig servering og   loddsalg, fortsatte møtet med et medlemsmøte. 

 

Eldbjørg Bergerud informerte om at årets dagstur er fastsatt til den 30.mai og går til Gunnars 

Verksted utenfor Larvik. og  hjemreise med Color Line  Sandefjord - Strømstad. Allerede 

under medlemsmøtet var det flere medlemmer som sikret seg plass på denne dagsturen.  

 

 Leder opplyste at det arbeides med flere tilbud på flerdagsturer i 2017 og kunne nevne   

Budapest, Stockholm og Gotland som eksempler på mulige reisemål. Styret vil informere 

medlemmene  så snart årets reisemål  er avklart. 

  

Til slutt takket leder alle for oppmøtet og ønsket alle sammen vel hjem. 

 

Fredrikstad den 4.mars 2017 

 

Willy Haakafoss , referent. 

 

 

Protokoll/referat godkjennes: 

 

 

Eldbjørg Bergerud     Kari Krosby 


